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4. zasedání Monitorovacího výboru  

Operačního programu Technická pomoc 2021-2027 

 

 

Místo konání: Multimediální sál Krajského úřadu Libereckého kraje (vchod C, 3. patro), 

Krajský úřad Libereckého kraje U Jezu 642/2a, 461 80 Liberec 2 

Datum konání: 27. listopadu 2025 od 10:00 hodin (prezence od 9:30 hodin)  

 

Přítomni:  

předseda:         Stanislav Schneidr (MMR 

místopředseda:         Marek Kupsa (MMR)  

poradce (zástupce Evropské komise):        Sára Pešková (EK)  

pozorovatel (Ministerstvo financí – AO):  Ivana Majtnerová (MF) 

členové s hlasovacím právem:    Lenka Szabová (MMR), Petra Benáková (MF), Michael 

Otta (AK ČR), Anna Blahová (SMO ČR), Ivana 

Kirby (NNO), Jan Dražský Florian (NS MAS) 

hosté:     Radek Kobza (MMR), Ondřej Kopal (MMR), Lukáš 

Maláč (Naviga), Kateřina Rai Revta (Naviga), 

Vojtěch Kubiš (MMR), Lucie Zonková (MMR), Jiří 

Kořínek (MMR), Jiří Petržela (MMR), Martin Janda 

(MMR), Linda Lojdová (MMR), Helena Mikanová 

(MMR), Juraj Laššuth (MMR), Jana Fialová 

(MMR), Irena Ahneová (MMR)  

 

Program jednání: 

1. Zahájení  

2. Aktuální informace o operačním programu  

3. Informace o případném nesouladu operací s Listinou základních práv a Úmluvou 

OSN  

4. Návrh na změnu výzev OPTP 2021+  

5. Vyhodnocení plnění evaluačního plánu OPTP 
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6. Prezentace průběžné evaluace OPTP 

7. Schválení Ročního komunikačního plánu na rok 2025  

8. Prezentace projektů 

9. Různé  

10. Shrnutí hlavních závěrů  

 

 

Ad (1) Zahájení 

Stanislav Schneidr (MMR) přivítal členy a hosty MV OPTP a poděkoval Liberci za možnost 

konání MV OPTP v prostorách krajského úřadu. Uvedl, že MV OPTP je usnášeníschopný, je 

přítomno 8 z 9 členů, 1 člen se omluvil. Dále představil jednotlivé body dnešního programu 

jednání. Upozornil, že v bodě Různé bude představena příprava nového období 2028+. Program 

byl jednohlasně přijat. Poté přivítal zástupkyni EK. 

Sára Pešková (EK) poděkovala za možnost setkání mimo Prahu a za možnost návštěvy 

projektů financovaných z EU fondů. Věří, že MV bude jako tradičně bezproblémový, a to díky 

implementaci programu OPTP, který je 3 nejlepší český program v proplacených prostředcích. 

Zmínila, že v rámci tzv. střednědobého hodnocení, nebyly shledány důvody k revizi OPTP a 

v červnu bylo schváleno uvolnění částky flexibility. OPTP tedy může pokračovat do roku 2027 

a doufá, že se ho podaří uzavřít stejně dobře jako OPTP 2014-2020. Na české, a i evropské 

úrovni, nejvíce rezonuje téma týkající se návrhu nového Víceletého finančního rámce, který 

vzbudil živou diskusi. V prosinci probíhá v EU spousta jednání, a to na úrovni Evropského 

parlamentu, v Radě, ale i ve Výboru regionů a v Evropském sociálním výboru. Je zřejmé, že se 

ČR tomuto tématu věnuje a byla jednou z prvních zemí EU, která oficiálně představila svou 

rámcovou pozici. Očekává se, že jednání v Radě poběží až do začátku roku 2027. Ocenila, že 

se toto téma probírá na MV a i na jiných výborech a otvírá se diskuse s partnery o budoucnosti. 

Stanislav Schneidr (MMR) poděkoval a uvedl, že si případné komentáře k nastavení nového 

období nechá do budu Různé, kde bude příprava období 2028+ představena.   

Ad (2) Aktuální informace o operačním programu  

Marek Kupsa (MMR) přivítal členy a představil aktuální čerpání OPTP. Hlavní aktéři OPTP 

(MMR, MF a regionální partneři) čerpají rovnoměrně. Čerpání OPTP je schválně brzděno, aby 

nedošlo k přezávazkování jako v minulém programovém období. Z tohoto důvodu se hlídá 

plynulé čerpání a postupné uvolňování finančních prostředků. Sleduje se hlavně čerpání 

mzdových prostředků, a to prostřednictvím čtvrtletních zpráv na MMR, které jsou předkládány 
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na poradu ministra. Ostatní výdaje pro regionální partnery jsou dané a není u nich takový 

problém s potenciálním přečerpáním.  

Dále uvedl informace k přezkumu programu, kdy v červnu bylo obdrženo rozhodnutí EK o 

přidělení flexibility. Zároveň byl uzavřen OPTP 2014-2020. Zdůraznil, že všechny milníky 

byly naplněny a poděkoval za spolupráci při jejich naplňování.  

Usnesení: MV OPTP bere na vědomí informace o stavu realizace OPTP 2021+. 

Ad (3) Informace o případném nesouladu operací s Listinou základních práv 

EU a Úmluvou OSN  

Marek Kupsa (MMR) – uvedl, že je povinností řídicích orgánů, dle Metodického pokynu 

společných procesů implementace fondů EU, informovat MV o stavu dodržování Listiny nebo 

Úmluvy i v případě, že nebyl podán žádný podnět a není evidován žádný nesoulad s těmito 

dokumenty. V případě ŘO OPTP nedošlo k porušení ani jednoho z dokumentů. Tímto 

konstatováním je tento bod ze strany ŘO OPTP splněn.  

Usnesení: MV OPTP bere na vědomí informaci, že v OPTP nebyly evidovány žádné 

nesoulady operací, podněty či stížnosti týkající se porušení Listiny základních práv EU a 

Úmluvy OSN o právech osob se zdravotním postižením. 

Ad (4) Návrh na změnu výzev OPTP 2021+  

Jiří Kořínek (MMR) představil další bod týkající se aktualizace výzvy č. 1. Jak již zaznělo, 

ŘO OPTP se snaží hlídat, aby nedošlo k přezávazkování na konci programového období. Na 

začátku programového období byly finanční zdroje OPTP rozděleny indikativně mezi 

jednotlivé příjemce, a to na základě kurzu Kč k EUR. Díky pohybu kurzu nebude nejspíš 

alokace dostatečná. Existují nástroje, jak toto řešit a bylo to řešeno i na setkání s EK. 

Nejjednodušším nástrojem je zkrácení doby realizace u mzdových projektů ve výzvě č. 1 na 

max. 12 měsíců oproti stávajícímu stavu, kdy mohou být projekty realizovány až 36 měsíců. 

Návrh této změny byl projednán s dotčenými příjemci výzvy č. 1 (MF a MMR). K navrhované 

změně nebyly vzneseny žádné připomínky. Současné projekty končí k 31. 12. 2026 (kromě 

projektu MF-AO, který končí dříve a bude mít přechodný kratší projekt). Od 1. 1. 2027 budou 

podány projekty na kalendářní rok 2027 a 2028. I přes plánovanou změnu výzvy je lze i nadále 

podat dříve než na začátku roku. Aktualizovaná výzva bude účinná od 15. 12. 2025. 

Usnesení: MV OPTP schvaluje změnu výzvy č. 1. 

Ad (5) Vyhodnocení plnění Evaluačního plánu OPTP 
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Jiří Kořínek (MMR) představil další bod MV a to plnění Evaluačního plánu. V OPTP je 

Evaluační plán po vzoru jiných řídicích orgánů nastaven jednodušeji, tj. provádí se jedna 

víceletá evaluace, aby byl viditelný vývoj v OPTP. Každý rok je k dispozici aktuální tzv. 

průběžná evaluační zpráva, která sleduje plnění úkolů a cílů, z čehož vyplývá, jak se program 

vyvíjí. Nyní je představována již druhá sada dat, tj. za rok 2024 a 2025. Poté zdůraznil, že 

prostřednictvím evaluace dostává ŘO OPTP zpětnou vazbu od příjemců, kterým následně 

poděkoval za spolupráci.  

Usnesení: MV OPTP bere na vědomí Vyhodnocení plnění Evaluačního plánu OPTP za 

rok 2025. 

Ad (6) Prezentace průběžné evaluace OPTP 

Marek Kupsa (MMR) uvedl evaluaci, z níž je již možné sledovat vývoj a trendy v OPTP 21+ 

a konstatoval, že se těší na další vyhodnocení, které budou již obsahovat informace ze tří po 

sobě jdoucích let.  

 

Lukáš Maláč (Naviga) poděkoval za uvedení evaluace a za příležitost prezentovat aktuální 

data. Konstatoval, že lze díky evaluaci vytvářet dlouhodobou časovou řadu, která sleduje 

průběh implementace v OPTP, i to, jak si příjemci zvykají na změny či poukazuje na případné 

vznikající problémy v realizaci OPTP apod. Vyzval k možnosti vznášet dotazy k tématu 

v průběhu prezentace. Shrnul cíle evaluace, které již byly prezentovány na minulém MV. Dále 

konstatoval, že je vymezena řada tematických oblastí, které byly prezentovány se snahou, o co 

nejkomplexnější pohled na implementaci OPTP. Nejde pouze o data, ale o meziroční 

porovnávání a konstrukci trendů a o vytvoření vlastního systému včasného varování pro 

odhalení potenciálních problémů v OPTP. Z tohoto důvodu je evaluace opakována každý rok. 

Zdůraznil, že evaluace poskytuje zpětnou vazbu a doporučení pro implementaci a že je rád, že 

ŘO na některá doporučení reaguje. Dále představil metodologii evaluace, která je obsáhlá 

s ohledem na různorodost cílových skupin. Nejdůležitější částí je standardizované dotazníkové 

šetření, ke kterému lze v každém roce přidat ad hoc otázky dle potřeby. Ke sběru dat docházelo 

v období květen-červenec 2025. Příjemcům poděkoval za účast, která byla větší než v roce 

2024, a zdůraznil, že se podařilo navýšit návratnost odpovědí ze strany MAS. Se zástupci MAS 

byly navíc realizovány fokusní skupiny.   

 

Následně v jednotlivých tematických oblastech představil výsledky a jejich meziroční srovnání 

s výsledky z roku 2024. Detailní informace jsou uvedeny v prezentaci, manažerském shrnutí a 

evaluační zprávě za rok 2025. Novým ad hoc okruhem v této evaluaci byly aktivity a potřeby 

MAS pro nové období 2028+.   
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Sára Pešková (EK) kvitovala, že byla evaluace více zaměřena na MAS, ale dotázala se, proč 

nebyla zaměřena i na ITI a zda se do budoucna plánuje rozšíření zaměření evaluace i na ně. 

Dále požádala o přesný počet MAS, které se účastnily fokusních skupin.  

 

Lukáš Maláč (Naviga) uvedl, že evaluace je koncipována tak, že se vždy na začátku roku 

Naviga dohodne s ŘO OPTP na konkrétnějším zaměření, a právě v roce 2025 se evaluace 

zaměřila více na MAS s ohledem na aktuálnost tématu přípravy nového programového období 

2028+.  

 

Kateřina Rai Revta (Naviga) uvedla, že se fokusních skupin zúčastnilo 10 zástupců z 8 MAS 

v Praze a 5 zástupců z 5 MAS v Brně. Zdůraznila, že z podstaty fokusní skupiny není možné 

vít velký počet aktérů. Nicméně všechny MAS byly zároveň osloveny s dotazníkovým šetřením 

a dále probíhaly rozhovory s jejich zástupci.  

 

Sára Pešková (EK) poděkovala za vysvětlení a dotázala se, zda se plánují přijmout některá 

opatření vzešlá z této evaluace.  

 

Marek Kupsa (MMR) uvedl, že na základě první evaluace byly zvýšeny mzdové limity ve 

výzvě č. 3. Na základě druhé evaluace zatím nevzešla výraznější doporučení k úpravám, ale lze 

provést drobné úpravy jako např. grafickou úpravu při revizi metodik. Konstatoval, že se jedná 

o první veřejné představení výsledků evaluace, které teprve budou probrány s jednotlivými 

spolupracujícími gestory na MMR a následně se přijme stanovisko, zda je nutné provést úpravy 

vzešlé z evaluace či nikoliv. 

 

Ivana Kirby (NNO) požádala o upřesnění, zda se evaluace soustředila na regionální partnery 

MAS, kdy u organizací zastupujících občanskou společnost vidí, že mají velký problém být 

součástí implementačního systému.  

 

Lukáš Maláč (Naviga) doplnil, že součástí evaluace jsou všichni příjemci OPTP včetně 

příjemců z výzvy č. 5. 

 

Marek Kupsa (MMR) doplnil, že každý rok je stanoveno jedno ad hoc téma v rámci evaluace, 

které je upřednostněné. V roce 2025 tímto tématem byly MAS jakožto nejpočetnější příjemci. 

Zmínil, že příští rok by se mohlo případně řešit téma NNO a jejich zapojení do implementace. 

 

Ivana Kirby (NNO) poděkovala a zdůraznila, že vnímají velmi pozitivní a konstruktivní 

přístup ŘO OPTP a MMR-NOK a budou rádi prezentovat výstupy projektů z výzvy č. 5 a další 

plány. 

 



 

 
 

- 6 - 

Ministerstvo pro místní rozvoj ČR, Odbor Řídícího orgánu Operačního programu 

Technická pomoc 

Staroměstské náměstí 6, 110 15 Praha 1 

Ministerstvo pro místní rozvoj R, Odbor Řídícího orgánu Operačního programu 

Technická pomoc 

Staroměstské náměstí 6, 110 15 Praha 1 

Jan Dražský Florian (NS MAS) poděkoval za podrobný rozbor témat MAS z nezávislé 

pozice. Zdůraznil, že CLLD i MAS jsou zmíněny v návrhu nařízení pro nové období 2028+. 

Potvrdil závěry z evaluace týkající se MAS a poděkoval za bezproblémovou, efektivní a 

rychlou spolupráci s ŘO OPTP.    

Usnesení: MV OPTP bere na vědomí závěry a doporučení vzešlé z 2. etapy Průběžné 

evaluace OPTP 2021-2027. 

Ad (7) Schválení Ročního komunikačního plánu na rok 2026 

Radek Kobza (MMR) uvedl, že se snaží zachovat konzistenci v prováděných aktivitách a 

představil Roční komunikační plán pro rok 2026. Posláním publicity je otevřeně informovat o 

EU fondech a ovlivnit pozitivní vnímání fondů EU a jejich přínosů u široké veřejnosti. Cílovou 

skupinou pro aktivity, na něž jsou prostředky z OPTP použity, je skupina váhavých. Představil 

vizuály kampaně Před a Po v roce 2025, která běží v okolí podpořených projektů a vede ke 

zvýšení znalostí konkrétního projektu. Upravené vizuály se chystají pro rok 2026. Dále se 

v roce 2025 konaly eventy s brandem „Kde fondy EU pomáhají“ s inovací EU kvíz. Oblíbenost 

této aktivity se projevila i ve výsledku z evaluace. V roce 2026 bude pokračovat spolupráce 

s Deníkem. Dále bude probíhat výroba tiskovin, např. v roce 2025 byly nově vyrobeny bedekry 

s tipy na výlety. Následně představil hodnoty indikátorů publicity, které jsou pravidelně 

sledovány a vyplynulo z nich, že je nutné provést vizuálně silnou kampaň. Z tohoto důvodu je 

na rok 2026 plánován nový kreativní koncept kampaní, v rámci, kterého dojde ke spolupráci 

s influencery. Představil návrh tohoto konceptu. Pro žadatele/příjemce a odbornou veřejnost je 

připravován pilotní provoz vzdělávání online. Plánován je návrh nového webu pro fondy EU 

v ČR.   

Sára Pešková (EK) zmínila disproporce v tom, kolik lidí má povědomí o EU a kolik lidí, 

dokáže říct jméno alespoň jednoho projektu. Poté se dotázala na inspiraci jinými členskými 

státy v publicitních aktivitách.  

Radek Kobza (MMR) uvedl, že se dříve inspirovali např. Polskem, díky dobrým vztahům, ale 

s ohledem na personální obměnu spolupráce již nepokračuje. Co se týče západních zemí, ty 

nedělají kampaně v takovém rozsahu a spíše se lze u nich inspirovat drobnými dílčími 

aktivitami. Zdůraznil, že 43% znalost konkrétního projektu je nad průměrem EU, ale přesto je 

ambice toto procento nadále zvyšovat.    

Marek Kupsa (MMR) vznesl dotaz na nové logo státní správy, zda bude promítnuto i do loga 

EU fondů, které se v publicitě využívá.  
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Radek Kobza (MMR) uvedl, že nové logo nahradí stávající logo MMR a bude začleněno do 

logolinku, který se využívá pro EU fondy. Nejraději by logo MMR u publicity neměl, ale ctí 

pravidlo OPTP, které to vyžaduje v rámci svých metodik. Zároveň potvrdil, že toto téma se 

bude řešit na pracovní skupině včetně změny generátoru publicity, jelikož se to týká všech 

příjemců. S každým ŘO se individuálně domluví, kdy se přepne generátor na nové logo. Na 

MMR po dohodě s tiskovým oddělením se vše změní k 30. 4. 2026.  

Usnesení: MV OPTP schvaluje Roční komunikační plán na rok 2026. 

 

Ad (8) Prezentace projektů 

Michal Otta (AK ČR) upozornil, že dnešní příspěvek do MV je rozdělen na dvě části, a to 

dopolední a odpolední část. Odpolední část bude probíhat formou prohlídky dvou projektů, 

z nichž jeden bude představen již v dopolední části společně s integrovaným projektem. Jedná 

se o revitalizaci areálu kolem sídla krajského úřadu Libereckého kraje, který byl odkoupen jako 

brownfield. Tento projekt byl realizovaný v průběhu posledních 10, resp. 11 let. Prvním 

realizovaným projektem byla přestavba části budovy na Evropský dům, následovala 

rekonstrukce dílen na inkubátor, další projekt se skládal z několika oblastí, a to z revitalizace 

veřejného prostranství na parkovací dům s vegetační střechou (samostatný projekt), parkoviště, 

revitalizaci okolní zeleně, vybudování fotovoltaické elektrárny, revitalizace náplavky vč. lávky 

s parametry mostu, tj. může po ní přejet i auto. Dalším samostatným projektem byly instalace 

dobíjecích stanic pro elektromobily.  

Na slidech bylo mj. prezentováno časosběrné video se stavem projektů před a po rekonstrukci 

a revitalizaci. Za 11 let byla kompletní revitalizace nakombinována z mnoha samostatných 

projektů a stála více než miliardu Kč z různých zdrojů (IROP, ITI, NPO, OPŽP, OPPIK a 

vlastní zdroje).   

Ad (9) Různé 

Ondřej Kopal (MMR) shrnul průběh přípravy nového období 2028+, resp. 2028–2034. Hlavní 

role MMR při přípravě budoucího období, která je daná usnesením vlády, se zaměřuje na 3 

základní oblasti, a to vyjednávání legislativy na úrovni EU, příprava a řízení NRPP a naplňování 

principu partnerství na evropské i národní úrovni. Legislativní oblast byla ze strany EK poprvé 

k dispozici v půlce července 2025. MMR zahájilo velmi intenzivně přípravu tří rámcových 

pozic (k EF a NRPP, VFR a EFRR FS a Interreg), které byly schváleny v rekordním termínu 

10. 9. 2025 na vládním výboru pro EU, což jsou dva měsíce po vydání legislativy ze strany EK. 

Poděkoval všem partnerům, kteří byli do přípravy zapojeni za intenzivní práci. Dále byla 

schválena na vládním výboru pro EU analýza na klima. Následně zdůraznil, že hlavním bodem 

dalších jednání bude snaha o vyjednání navýšení alokace pro méně rozvinuté regiony. Následně 
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představil jednotlivé kroky podniknuté za Dánského předsednictví a to: nejprve se četly návrhy, 

následovalo dotazování členských států a nyní se přechází k draftování, tj. budou se konzultovat 

a vyjednávat texty v Nařízeních.  

Zdůraznil důležitost dokumentu Strategický rámec 2028+, který byl projednán vládou, jsou 

v něm nastaveny a identifikovány prioritní oblasti pro nové programové období. Důležitým 

termínem je 30. 6. 2026, do kdy na základě usnesení vlády musí MMR předložit 3 materiály do 

vlády, a to strategický rámec v 2.0, tj strategický rámec vč. priorit, které budou přepsány do 

NRPP, poté bude předložena analýza prostředí pro využití finančních nástrojů, a nakonec 

koncepce metodického rámce pro nové programové období. Celková obálka na plány členských 

států činí 865 mld. EUR, z toho ČR je přiděleno 29,4 mld. EUR. Uvedené částky jsou aktuální 

pro ČR i další členské státy pouze při objemu 1,26 % hrubého národního důchodu (HND) na 

výši celkového VFR.  

Konstatoval, že zásadní změnou v budoucím období oproti stávajícímu je nahrazení současných 

fondů jedním fondem, což je již zmiňovaný rámec. Jeden fond bude podporovat několik 

sektorů. Nástrojem bude NRPP, který bude ustaven na národní úrovni. Novinkou je Nástroj 

EU, tzv. Facility EU, který by měl sloužit pro nadnárodní projekty a pro příp. krize či 

mimořádné události.  

NRPP bude implementován prostřednictvím reforem, investic a jiných intervencí, jedná se tedy 

o výkonnostní model, což je hlavní změnou oproti předchozím i současnému období. Dle 

výkonnostního modelu bude proplácení prostředků probíhat v návaznosti na dosažení cílů a 

milníků, které budou stanoveny. Reflexe ze strany MMR byla zacílena na zachování klíčových 

politik vč. alokace, prosazení územní dimenze jako hlavního principu, jasnější definování 

indikátorů, nově stanovené pravidlo n+10 měsíců, dále zvýšení procenta pro TP a upravení míry 

spolufinancování.  

Následně představil přípravu NRPP, jak probíhá na úrovni ČR. Představil hlavní tematické 

priority. Mezi další plánované aktivity patří analýza absorpční kapacity, budování a podpora 

administrativních kapacit v území a costing, což je nacenění aktivit, které budou 

implementovány. Na jaře 2026 se plánují představit možné varianty implementační struktury. 

Návrh implementační struktury bude předložen do vlády 30. 6. 2026 ke schválení. 

Stanislav Schneider (MMR) EK splnila sen, že není v nařízení tematická koncentrace apod. 

Je to velké zjednodušení pro EK, nicméně na členský stát to klade velké nároky se dohodnout 

primárně ve vztahu k územní dimenzi, která je pro MMR vnímána jako důležitá, nutná bude 

dohoda územních partnerů. Následně zdůraznil důležitost finančních nástrojů, v čemž ČR 

značně zaostává za ostatními členskými státy. Konstatoval, že TP je chápána jako podpora 

provozních nákladů, ale na druhou stranu požaduje EK administrativní a absorpční kapacitu, 

což by mohl být nástroj pro prosazení navýšení stávajících 3 % pro TP. 
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Sára Pešková (EK) dodala, že z celkové obálky 865 mld. bude 450 mld. EUR určeno na téma 

kohezní politiky a z toho polovina pro nízkopříjmové regiony, které mají nyní mnohem větší 

úlohu díky zásahu Evropského parlamentu, tudíž regionální úroveň bude i nadále zachována, 

stejně jako specifické potřeby regionů jako jsou nyní uhelné regiony, Každý členský stát si 

nastaví kapitoly dle svých potřeb, tj. jednotlivé kapitoly mohou být regionální i tematické, 

mohou navazovat na současnou strukturu OP, ale bude tlak na používání zjednodušených 

nástrojů a také na krizové stavy, tj. návrh se snaží reagovat i na nové výzvy.  

Stanislav Schneider (MMR) odhaduje, že v reálu bude nižší rozpočet, než je stávající návrh, 

s čímž je potřeba počítat.  Následně shrnul hlavní závěry MV OPTP. 

Ad (10) Shrnutí hlavních závěrů  

Stanislav Schneider (MMR) shrnul 6 hlavních závěrů z 4. zasedání MV OPTP: 

1. MV OPTP bere na vědomí informace o stavu realizace OPTP 2021+. 

2. MV OPTP bere na vědomí informaci, že v OPTP nebyly evidovány žádné nesoulady 

operací, podněty či stížnosti týkající se porušení Listiny základních práv EU a Úmluvy 

OSN o právech osob se zdravotním postižením. 

3. MV OPTP schvaluje změnu ve výzvě č. 1. 

4. MV OPTP bere na vědomí Vyhodnocení plnění Evaluačního plánu OPTP za rok 2025. 

5. MV OPTP bere na vědomí závěry a doporučení vzešlé z 2. etapy Průběžné evaluace 

OPTP 2021-2027. 

6. MV OPTP schvaluje Roční komunikační plán na rok 2026. 

Po shrnutí závěrů poděkoval všem přítomným, konstatoval, že další jednání MV by se konalo 

zhruba za rok, pravděpodobně v Praze, a to následné opět v regionu. Dodal, že po obědě se 

přesuneme na prohlídku projektů.  

Zapsala:  

Linda Lojdová (MMR) 

Helena Mikanová (MMR) 

Schválil: Stanislav Schneidr (MMR), předseda MV OPTP 2021–2027 
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